

## 少年脑出血急需手术 交警早高峰一路护送火速取病历 家长两次跪谢 难言一份感恩



孩子家长向交警下跪感谢。(交警执法记录仪视频截图)

通讯员 杨丽 毕文卿  
记者 贾亮 报道

晨报淄博1月19日讯 “铁骑队，铁骑队，南京路与新村路路口有人需要急救，快！”今天上午，正在路口执勤的张店交警大队四中队协警赵桐篷沛接到私家车驾驶人求助，孩子突发脑出血急需手术，但需要回去取病历。春节临近，路上车多人多，又正值早高峰，车辆通行缓慢，赶紧向交警求助。

协警赵桐篷沛立即通过对讲机呼叫路上的张店交警铁骑队员。刘鑫、王迪、陈大强、崔瑞虎4名队员立即从附近不同路段火速赶往求助地点。与家属会合后，铁骑队员驾驶摩托车成护送队形，拉响警报疾驰开道。

拿到病历后，铁骑队员与大队指挥中心联系，根据指挥中心调动路线，仅用不到10分钟，就将家属护送至淄博市中心医院

新院区。

经询问，孩子年仅15岁，今天凌晨4点突发小脑出血、休克。赶到医院后，医生表示孩子病情危急需手术，但因为着急，孩子的病历等资料没有带在身边，家长只得驱车返回去拿，这才有了开头那一幕。

到达医院后，铁骑队员陪同患者家长赶到神经外科重症监护室。此时孩子的家长已泣不成声，孩子妈妈和小姨两次下跪向

交警表示感谢。

铁骑队员赶紧扶起患者家属并安慰他们，待安顿好后，队员们离开医院返回了工作岗位。



扫码看更多内容

## 送你福气



马玉梅的妹夫在帮忙磨豆浆。



马玉梅准备给一位顾客切豆腐。

## 过年吃豆腐 清清白白都有福

### 热气腾腾豆腐坊生意红火

文/图 记者 孙渤海

晨报淄博1月19日讯 “腊月二十五，推磨做豆腐”。豆腐谐音“都福”“头福”，寓意吉祥美好，逢年过节是餐桌上不可少的一道美味。春节将至，豆腐生意红红火火，做豆腐的人比以前更忙了。

1月19日，农历腊月廿五，在淄博高新区南营综合市场的豆腐坊内，李京华正准备用模具压豆花。

豆腐坊外的摊位上，李京华的爱人马玉梅正忙着张罗生意，来买豆腐的人络绎不绝。“三块钱一

斤，要多少？”马玉梅一边揭开盖豆腐的笼布，一边问。顾客很干脆地说：“先来十斤，快过年了多买点，不够再来。”

李京华两口子今年都是40多岁，本地人，做豆腐已有十三年了。他们做豆腐的工艺大体包括五个步骤，先泡豆子，再磨豆浆，接着把豆浆熬开，然后用酸浆点豆腐，最后用模具将豆花压成豆腐。

马玉梅说，原来的时候他们用大灶熬豆浆，要烧炭，几年前响应环保要求，开始改烧液化气，“生

产效率没受影响，更干净了，我们也得劲。”

做豆腐是他们家的主要经济来源，每天能卖出500斤左右的豆腐，一半零售，一半属于订单生产。“每年快过年的时候特别忙，凌晨四点就开始干，一直到晚上七八点，回家还得忙活别的，觉都睡不好。这不，我妹夫也过来帮忙了。”马玉梅嘴上说着累，脸上却带着笑，看得出，她对现在的日子很知足。

下午1点半，热气腾腾的豆腐成形，马玉梅又要开始新一轮的忙碌了。

经过泡豆子、磨豆浆、熬豆浆、点豆腐等程序后，豆腐终于成形了。

### 中银E贷 “贷”领美好生活

中国银行个人网络消费贷款—中银E贷上线了！

中国银行受邀代发薪、社保缴存及房贷客户，均可通过中国银行手机银行客户端在线办理“中银E贷”，最高额度30万元，纯信用、利率低、秒审批、随借随还，按日计息，享受在线申请、在线提款、灵活还款的便捷服务，满足您生活消费需求。详询中国银行淄博分行各营业网点